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総
数

274 1年 97 2年 84 3年 93

1

① 63

② 44

③ 40

④ 24

⑤ 87

⑥ 38

⑦ 121

⑧
その他に何か
あれば、書いて
ください。

2

1  そ
う思
う

２
まあ
まあ
そう
思う

３
あま
り思
わな
い

４
思わ
ない

５
わか
らな
い

① 69 113 43 18 25

② 112 97 32 7 19

③ 46 73 85 38 29

中学校での先輩との関係

中学校は教科によって教える先生が違うこと

小学校と学習の進め方が違ったり、中間や期末テストがあるこ
と

小学校45分とちがって授業時間が50分であること

　　②　　　アンケート集計表（維孝館中学校生徒）

中学校での友だち関係

  あなたは中学校に入学後、不安に思ったことや悩んだ（悩んでいる）こ
とは何ですか？次の中で、あてはまるものの□に○を記入してください。
（いくつ○をつけても構いません。）

中学校での部活動

特に不安はない

●どんな先生がいるかわからないところ。　●先生について。２人　●体育など実技教科が少ないこと。●受
験について。　●自分の勉強方法について。　●進路について。　●授業について。　●全体的にしんどい。
●いじめについて。　●悪口について。　●小中一貫がきれいな言葉だけでなく中身を。税金をもっと教育
に。

授業では、今までの学年（小学校含む）
で習ったことや、これから先の学年で習
うことにもふれながら進めてほしいと思
う。

中学校は小学校に比べ、担任の先生だ
けでなく各教科や部活など、いろいろな
先生に教えてもらえることはよいこととと
思う。

  次の質問①～⑨について、あなたの考えやようすにもっともあてはまる
と思う□の中に、○を記入してください。

小学校の先生が中学生の授業をしてくれた
り、授業を参観してくれたりすることは、自分
たちにとってよいことと思う。
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②中学校は小学校に比べ・・・ 
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④ 97 102 35 13 22

⑤ 71 93 53 29 26

⑥ 74 90 46 35 23

⑦ 33 73 76 49 37

⑧ 31 44 98 67 31

⑨ 90 91 38 29 24
宇治田原町のことを学んだり、地域の先
生や人たちから学ぶ学習は（自分の）た
めにもなるし、よいことだと思う。

小学校の人たちといっしょに勉強や行
事、活動をすることは、中学生にとっても
よいことと思う。

小学校の人たちの音楽などの発表を見
たり、図工作品や掲示物を見ることは中
学生にとってもよいことと思う。

小学生といっしょの学習や行事、活動の
中で、小学生をリードする自覚ややる気
が出たと思うことがある。

小学校の人たちといっしょに勉強や行
事、活動することは不安であまり楽しくな
い。

大学の先生や地域の人々、学校の先輩
などにいろいろな授業で教えてもらうこと
はよいことと思う。
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⑦自覚ややる気・・・ 
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